

4-5 августа в рамках Третьей конференции ООН по развивающимся странам, не имеющим выхода к морю, в спортивном комплексе «Аваза» Национальной туристической зоны «Аваза» состоялся Форум гражданского общества. В форуме приняли участие представители общественных объединений, общественные деятели, эксперты по гражданским инициативам из разных стран, представители Института государства, права и демократии Туркменистана, Национального центра профсоюзов Туркменистана, Центральных советов Партии промышленников и предпринимателей, Аграрной партии и Национального общества Красного Полумесяца.

В ходе мероприятия обсуждались вклад гражданского общества в устойчивое развитие, роль общественных организаций в укреплении связей с общественностью, вопросы расширения международного сотрудничества. В рамках программы состоялись выступления, круглые столы, обмен опытом, презентации общественных проектов. Проведение данного форума в нашей стране является ярким свидетельством того, что Туркменистан придаёт большое значение гражданским правам, сотрудничеству и общественному диалогу.

Гозель ПИРМУХАМЕДОВА

**Старший преподаватель Международного университета
гуманитарных наук и развития**